
Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site: https://www.reboucas.pr.leg.br       e-mail:secretaria.camreb@reboucas.pr.leg.br 

 
ATA DA 13.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 13 de maio de 2025. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Márcio Roberto de Souza e secretariada pelo 
Vereador Vicente de Andrade Cardoso. O Presidente dispensou a chamada 
nominal e, tendo em vista a presença de todos Vereadores, foi realizada a 
leitura do texto Bíblico pelo Vereador Vitor Francisco Buhrer. Passou-se ao 
EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a Ata: da 12ª Reunião 
Ordinária do 1.º Período Legislativo de 2025 realizada em 06/05/2025, sendo 
a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passou-se a leitura 
dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 057/2025/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando solicitação de informações a respeito dos lotes do cemitério 
municipal. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. TRIB. Nº 050/2025 do Departamento 
de Tributação e Fiscalização encaminhando resposta ao Ofício nº 13/2025 
do Gabinete do Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik. PROJETO DE LEI N.º 
002/2025 da Vereadora Neiva de Lurdes Cosa, o Projeto será destacado na 
Ordem do Dia. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 001/2025 do Vereador 
Aguinaldo Antonio Hurbik aos Profissionais de Enfermagem do município, a 
Proposição será destacada na Ordem do Dia. INDICAÇÕES E 
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR AGUINALDO ANTONIO HURBIK: 
Requerimentos nº 09 e 10/2025, ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, que 
seja feito a execução de desassoreamento e limpeza do fluxo de passagem 
de água do ARROIO FORMIGAS. Foi evidenciado a não vasão das águas 
superficiais das valas que acessam o referido arroio, devido a grande 
quantidade de sedimentos, vegetação, detritos como entulhos entre outros, o 
que geram pontos que se transformam em criadouros que propiciam 
proliferação de insetos os são prejudiciais à saúde humana, além de 
extravasamento das águas das fortes chuvas para dentro das residências 
que estão próximas ao local vindo a causar prejuízos financeiros e sociais 
aos moradores; ao Executivo Municipal, solicitando ao prefeito para que seja 
inserido dispositivo nos contratos com as empresas que prestam serviços ao 
município, seja através de licitação ou não, para tornar obrigatório o 
fornecimento e utilização de Equipamentos de Proteção Individual (EPI) e 
Equipamento de Proteção uso Coletivo (EPC), os funcionários das referidas 
empresas, pois, em inspeção legislativa que fiz evidenciei a falta desses 
itens durante a execução dos trabalhos, o que fere a legislação trabalhista de 
segurança e saúde dos trabalhadores, bem como podendo transformar em 
acidente compassivo para o próprio município, e principalmente e mais 
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importante a possibilidade de danos à saúde muitas vezes irreversíveis ao 
trabalhador. Indicação nº 13/2025 ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Educação, indicando e 
solicitando o conserto do ponto de ônibus chamado antigamente de “ponto 
da granja” em frente a propriedade de Agostinho Kozel, na localidade de 
Poço Bonito, que atualmente se encontra com a cobertura 
danificada/quebrada. Solicito, portanto, que seja realizada vistoria e, se 
possível, a devida manutenção ou substituição da cobertura do referido 
ponto de ônibus com a maior brevidade possível. Colocados em discussão, o 
Vereador poponente comentou os seus requerimentos e explicou a 
importância da tomada de providências. Em votação, os requerimentos e a 
indicação foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR 
ALESSANDRO LUIS MAZUR: Indicação nº 11/2025 ao Executivo Municipal 
com encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, 
solicitando o serviço de patrolamento na estrada da Barra dos Andrades até 
o Marmeleiro de Baixo a pedido do senhor André Blanc. A referida estrada 
encontra-se em más condições de tráfego, com muitos buracos, desníveis e 
pontos críticos que dificultam o acesso de veículos, especialmente em 
períodos chuvosos. Essa situação tem prejudicado o escoamento da 
produção agrícola, o transporte escolar, o deslocamento de moradores e o 
acesso a serviços essenciais. Colocada em discussão e votação, a indicação 
foi aprovada por unanimidade. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: Por 
ordem de sorteio dos inscritos, os vereadores fizeram uso da palavra. A 
Vereadora Neiva de Lurdes Cosa cumprimentou a todos, comentou que 
propôs atualização no Projeto que Institui o Selo “Empresa Amiga da Mulher 
Reboucense” e destacou a importância do mesmo. Falou da visita que a 
Deputada Leandre Dal Ponte fará ao município na próxima semana em 
comemoração a Semana da Enfermagem. O Vereador Jefferson Matsuiti 
Okamoto cumprimentou a todos. Falou da importância da educação e disse 
que é leigo no assunto, mas, se cerca de especialistas para tratar do mesmo, 
destacando o projeto de salas imersivas que vem sendo desenvolvido na 
área, com recursos disponibilizados ao município para um projeto piloto. O 
Vereador Vitor Francisco Buhrer cumprimentou a todos, solicitou ao 
secretário Paulo Cesar Cabral que verifique a boca de lobo no centro da 
cidade da qual está volando um forte cheiro de esgoto. Comentou a força 
que possui um vereador na defesa da população. Falou da ocorrência de 
mais um acidente no último fim de semana no acesso ao Bairro Beira Linha e 
pediu providências. O Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik cumprimentou a 
todos, falou da autoridade que os Vereadores possuem e da importância dos 
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mesmos na defesa da população. Comentou sobre o Conselho de Trânsito e 
as ações voltadas ao esclarecimento e informações sobre segurança no 
trânsito, bem como, as atividades relacionadas ao Maio Amarelo - 
Movimento Internacional de Conscientização para Redução de Sinistros no 
Trânsito. Fez convite para participarem do simulado que será realizado no 
dia 19/05/2025 em relação à data e destacou novamente, a necessidade de 
ser realizada uma reunião com os membros do Conselho de Trânsito. O 
Vereador Alessandro Luis Mazur cumprimentou a todos, comentou a questão 
da falta de água na comunidade do Marmeleiro e sobre a dificuldade para 
perfuração de novos poços no local por ser uma área pobre em vertentes. 
Destacou a necessidade do uso racional da água na comunidade. Convidou 
todos para participar da reunião que será realizada na comunidade no 
próximo sábado às 09:00 horas para debater sobre o assunto em busca de 
uma solução. O Presidente Vereador Márcio Roberto de Souza 
cumprimentou a todos, falou sobre a iluminação pública no município, 
destacou o trabalho que foi realizado no Bairro Beira Linha e parabenizou a 
empresa pelo serviço. Falou que a obra na pista de caminhada próxima ao 
trevo de acesso ao município será revista e melhorada. Comentou sobre a lei 
para composição do Conselho de Trânsito e destacou que os vereadores 
querem acompanhar e conhecer os trabalhos dos novos membros do 
Conselho. Passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 001/2025 do 
Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik cuja súmula: “Altera para “Magdalena 
Jastrzebski” a via pública do Município de Rebouças anteriormente 
denominada de “Divo Domingues Martins”, e dá outras providências”. 
Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado 
em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
PROJETO DE LEI Nº 017/2025 do Executivo Municipal cuja súmula: “Institui 
o Programa de Regularização Tributária – REFIS 2025, no município de 
Rebouças, e dá outras providências. Colocados em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto 
foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI Nº 002/2025 da 
Vereadora Neiva de Lurdes Cosa, cuja súmula: “Institui o Selo “Empresa 
Amiga da Mulher Reboucense” no âmbito do Município de Rebouças, Estado 
do Paraná”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 001/2025, do Vereador Aguinaldo Antonio 
Hurbik: a todos os Enfermeiros, Técnicos e Auxiliares de Enfermagem, pela 
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Semana da Enfermagem, comemorada entre os dias 12 e 20 de maio. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em única discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em única votação. A homenagem 
será realizada na próxima sessão dia 20/05/2025. O Presidente colocou em 
votação a dispensa de interstício legal de prazo e horário para realização de 
reunião extraordinária a seguir com pauta específica. A dispensa foi 
aprovada e será realizada reunião extraordinária logo após o término desta. 
Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: Por 
ordem de sorteio, os vereadores fizeram uso da palavra. O vereador 
Jefferson Matsuiti Okamoto cumprimentou a todos, convocou os profissionais 
de Enfermagem para a homenagem que será realizada no dia 20/05/2025 na 
sessão e falou que acha justa a homenagem aos mesmos. A Vereadora 
Neiva de Lurdes Cosa destacou a importância da atuação dos vereadores e 
a necessidade de respeito aos mesmos no desempenho das suas 
atribuições. Falou do projeto de contação de histórias e atividades lúdicas 
que vem sendo desenvolvido por profissionais da educação do município em 
conjunto com alunos do curso de Formação de Docentes e elogiou o 
belíssimo trabalho desenvolvido. O Vereador Marco Antonio Wszolek 
cumprimentou a todos, falou que os trabalhos no pátio de máquinas estão 
adiantados. Comentou a necessidade de melhorias na estrada do Beira 
Linha e resolução do problema no local. Destacou o evento que foi realizado 
na manhã do último domingo na Praça dos Ferroviários. O Vereador 
Aguinaldo Antonio Hurbik destacou a Moção de Aplausos que será realizada 
na sessão do dia 20/05/2025 em homenagem aos profissionais de 
Enfermagem e parabenizou os mesmos. O Presidente Vereador Márcio 
Roberto de Souza parabenizou a Secretaria Municipal de Cultura pelo evento 
Chimarrão e Viola e parabenizou os servidores pelas atividades que vêm 
sendo realizadas no município. Não havendo ninguém mais a fazer uso da 
palavra, o Presidente encerrou a presente sessão e convocou os Vereadores 
para a Reunião Extraordinária que será realizada a seguir. Para constar, 
lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente 
assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 13 de 
maio de 2025.  
 
 
AGUINALDO ANTONIO HURBIK__________________________________ 
 
ALESSANDRO LUIS MAZUR ____________________________________ 
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JEFFERSON  MATSUITI OKAMOTO_______________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO_______________________ 
 
MARCIO ROBERTO DE SOUZA__________________________________ 
 
MARCO ANTONIO WSZOLEK____________________________________ 
 
NEIVA DE LURDES COSA_______________________________________ 
 
VICENTE DE ANDRADE CARDOSO_______________________________ 
 
VITOR FRANCISCO BUHRER____________________________________ 

 

 


